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decyzją Rządu od 9 listopada 2020r. zostają zawieszone zajęcia stacjonarne dla uczniów klas I – III szkół podstawowych, jednocześnie zostaje przedłużone zawieszenie zajęć stacjonarnych w klasach  IV – VIII, co oznacza, że wszyscy uczniowie do 29 listopada 2020r. będą się uczyć zdalnie.

Zajęcia będą odbywać się codziennie, zgodnie z planem lekcji z wykorzystaniem platformy TEAMS (Office 365), korzystać będziemy także z e-dziennika oraz innych środków łączności.
Wychowawcy klas I – III przekazali Państwu informacje, co będzie potrzebne do nauki w domu oraz informacje o drobnych modyfikacjach w planie nauczania, mających na celu między innymi ograniczenie czasu pracy dziecka przed komputerem.

Od poniedziałku 9 listopada br. szkoły podstawowe mają obowiązek zapewnienia funkcjonowania świetlic, w szczególności dla uczniów, których rodzice (opiekunowie)  są bezpośrednio zaangażowani w walkę z pandemią COVID-19. 
Dla uczniów klas najmłodszych , posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, za Państwa zgodą,  zajęcia odbywać się będą w szkole. Uczniowie ,przy udziale nauczycieli dodatkowo zatrudnionych  do organizacji kształcenia integracyjnego, będą uczestniczyli w lekcjach zgodnie z planem.

Obowiązują wcześniejsze ustalenia co do organizacji zajęć rewalidacyjnych i  specjalistycznych prowadzonych przez  nauczycieli specjalistów.

Życzę Wszystkim zdrowia, wzajemnego zrozumienia i do zobaczenia  w szkole.
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